

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі гуртожитку Державного навчального закладу «Сквирське вище професійне училище»**

04 липня 2023 року

м. Сквиря

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Гуртожиток Державного навчального закладу «Сквирське вище професійне училище» за адресою: вул. Незалежності, 143, м. Сквиря, Білоцерківський район.

Форма власності – державна.

Керівник закладу – директор Державного навчального закладу «Сквирське вище професійне училище» Пасічник Олександр Сергійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Завідувачки гуртожитку – Козачук Оксани Анатоліївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.*Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків.

Наповненість

Гуртожиток розділений на два під'їзди, в одному з яких проживають ВПО. На момент моніторингу у МКП проживає 95 ВПО, з яких 41 дитина, 28 осіб пенсійного віку та 2 особи з інвалідністю.

Вартість проживання:

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються централізовано, від власної котельні.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода постачається від бойлерів.

Вода, від централізованого водопостачання, використовується для пиття та приготування їжі.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела енергії у вигляді 1 генератора.

Харчування

ВПО харчуються самостійно. Отримують періодично гуманітарну допомогу від місцевих мешканців та волонтерів.

На кожному поверсі є кухня, яка обладнана холодильниками, газовою плитою та духовою шафою.

Гігієна

На кожному поверсі розташовані по 4 туалетних кабінки та по 4 душові кабінки.

Ванні кімнати обладнані ванною та вмивальником з дзеркалом.

Крім цього, на кожному поверсі встановлено дві пральні машини.

Протипожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками, на поверххах встановлені пожежні рукави, а також встановлена пожежна сигналізація.

Укриття

Найближче укриття знаходиться у підвалі гуртожитку. Укриття обладнане місяцями для сидіння, питною водою, а також наявні вбиральні та душові кімнати.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Пандуси відсутні. Проте, на момент моніторингу, у закладі немає мешканців, з такою потребою.

Умови в кімнатах

Мешканці проживають у однокімнатних квартирах окремими сім'ями, від 1 до 3 осіб. Додатково об'єднано декілька кімнат для багатодітних сімей. Кімнати забезпечені меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями, столами.

Дозвілля

На території училища знаходиться спортивний та дитячий майданчик. В гуртожитку є мережа інтернет. А в приміщенні навчального закладу, який знаходиться поруч, є бібліотека.

Послуги

ВПО, за їх бажанням, можуть отримати психологічну підтримку психологом, який є в штаті навчального закладу. Інформацією про укладення декларації з сімейним лікарем не володіють. Всі ВПО в МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Більшість дітей навчається очно, інша частина навчається дистанційно.

Працевлаштування

З осіб працездатного віку, більшість працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- додаткові меблі, для облаштування житлових кімнат: шафи, тумбочки, столи.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Київській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення загальних потреб мешканців у меблях для кімнат, в яких проживають ВПО.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БІЛИК